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Poštovani,

"Pravna misao" je časopis za pravnu teoriju i praksu koji izdaje Federalno ministarstvo pravde – Zavod za javnu upravu, a koji u kontinuitetu izlazi od 1969. godine. „Pravna misao“ se svrstava u red najcjenjenijih pravnih časopisa u Bosni i Hercegovini i regionu , a obrađuje teme koje su povezane sa teoretskim razmatranjima o pravu i pravnoj znanosti ali i pravnoj praksi, cijeneći da je to jedini ispravan način na koji bi se pravna misao u Bosni i Hercegovini unaprijedila.

Časopis „Pravna misao“ se indeksira u međunarodnim bazama podataka Legal Source (EBSCOhost) i Ulrichsweb Global Serials Directory, te kao takav članovima akademske zajednice, ali i svim drugim autorima, omogućava jedinstvenu priliku da svoje znanje podijele sa autorima iz cijelog svijeta. 
Pozivamo Vas da nam se pridružite na način da postanete pretplatnici časopisa "Pravna misao" i na taj način podržite nastavak njegovog izdavanja, a uposlenicima organa kojim rukovodite omogućite uvid u stavove autora o najaktuelnijim pitanjima iz pravne teorije i prakse, a što će, sigurni smo, uticati i na unaprjeđenje njihovog rada. Istovremeno vam predlažemo i suradnju, očekujući vaše priloge u vidu članaka, pogleda i mišljenja aktualnog sadržaja, kao i prijedloge i sugestije za dalje unapređivanje i obogaćivanje sadržaja časopisa.

Napominjemo da je godišnja pretplata za časopis za organe i organizacije na teritoriji Bosne i Hercegovine 120, 00 KM, za fizička lica 100 KM, studente 50 KM.

Iskreno se nadajući da ćete prepoznati vrijednost ove inicijative, unaprijed Vam se zahvaljujemo!







Direktor Zavoda za javnu upravu
doc. dr. Enver Išerić       

